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V Rusku 71% obyvatel podporuje válku proti Ukrajině
prvnizpravy.cz/zpravy/zpravy/v-rusku-71-obyvatel-podporuje-valku-proti-ukrajine

Většina Rusů (71

procent) v současnosti

podporuje válku proti

Ukrajině. Dokládají to

výsledky průzkumu

ruské sociologické

služby Levada Center,

informuje ukrajinský

web Strana.

Z moskevské ulice

25. prosince 2022 - 04:20




Počet těch, kteří válku nepodporují, je 21 procent.

Průzkum, zda Rusové podporují válku proti Ukrajině
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Podle této studie je ve společnosti stále více příznivců mírových

jednání než příznivců pokračování války (50 procent versus 40

procent). Podíl příznivců jednání však v posledních dvou měsících po

prudkém nárůstu v září až říjnu klesá.
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Součástí prosincového průzkumu byla i otevřená otázka, ve které

měli respondenti vysvětlit svůj postoj. Zastánci mírových jednání

tedy vysvětlili svůj názor touhou zastavit smrt lidí. Zastánci

pokračování bojů mluvili především o tom, že „co bylo zahájeno,

musí být dokončeno“, „už se udělalo tolik, že už to nejde vrátit“, že je

třeba „rozdrtit fašisty“, a také že Ukrajinci "sami nechtějí mír".

(rp,prvnizpravy.cz,strana,foto:arch.)
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